

## 北京启动二级巡逻防控



8月22日，特警在西单附近巡逻。当天，北京警方启动二级巡逻防控方案，整合各类安保力量加强街头巡逻。据介绍，随着新中国成立60周年的临近，北京社会治安防控等级还将逐步提高。

新华社发

## 凤翔“涉铅”儿童可自主择校就学

据新华社电 陕西凤翔县教育局22日公布了“涉铅”村庄儿童入学方案。长青镇受血铅事件影响的学生可自主选择就地入学、就近或在宝鸡市范围内就学。县教育局负责协调安置，办理转学手续。

## 成都将出政策封杀“疯狂奥数”

本报综合消息 成都市教育局即将出台相关政策，彻底封杀“疯狂奥数”；教师校外兼职教奥数或私办奥数班，将被严处甚至开除；民办学校小升初或初升高的“自主选拔试题”不得有奥数内容；公办学校以奥赛成绩选拔学生，校长最重可“撤职”；教师进修学校、少年宫这些“半官方”培训机构停办奥数班。据悉，成都市将用一年的时间，分批分类，彻底整治“奥数难题”。这将是成都历史上“对奥数整治最严厉、最彻底”的一次。(成晚)

## 山东八胞胎孕妇做减胎手术成功

顺产龙凤胎

本报综合消息 山东淄博八胞胎孕妇刘春燕在省立医院妇产医院做了3次减胎手术后，近日在淄博顺利产下一对龙凤胎。

山东省立医院妇产医院院长王谢桐说，刘春燕在怀孕九周时检出怀有八胞胎，这种情况必须减少胎儿数量，否则母亲和胎儿都将面临极大危险。

2月11日，刘春燕做了第一次孕中期选择性减胎手术；3月2日和3月23日，医院又对刘春燕实施了两次减胎手术，3次手术共减去6个胎儿。日前，刘春燕自然分娩产下健康的一儿一女。

(齐鲁)

## 市长信箱回复“没时间跟你闲扯”

湖北应城市政府向网民公开道歉

本报综合消息 湖北应城一市民向市长写信反映问题，市长信箱回复说：“我办没时间跟你闲扯”。21日，网民“寒笑”将这则雷人回复发到网上，被网友戏称为“史上最牛市长信箱回复”。

应城市政府办21日回应此信并非由市长回复，而是该市创建办工作人员回复的。应城市创建办则回应称，他们多次回复，当事人仍不满意，工作人员一时“情绪激动”使用了过激语言。随后，该回复被加密处理。当晚，应城市创建办主要负责人通过应城网论坛“蒲城时讯”栏目发出道歉帖，向网友致歉承认错误。(新京报)

# 警车斑马线上撞死行人

事发厦门，民警公车私用，酒后由他人代驾肇事

据新华社电 厦门市公安局22日下午召开新闻发布会，通报8月20日晚厦门市发生一起警车交通事故，造成1死1伤事故调查结果，警车驾驶员范某酒后驾驶，在斑马线上撞倒行人，对该起事故负全部责任。

厦门市公安交警部门现已

查明，20日晚，厦门市公安民警王某私自驾驶警车，请在福建三明市政府机关任职的朋友范某在厦门湖滨南路一家饭店吃饭。21时25分饭毕后，王某因喝酒不能开车，范某主动提出由他来开车，王某坐在副驾驶座上。21时40分许，范某驾驶警车行至市区鹭江

道路段时，将正在由西向东从斑马线穿越马路的行人黄某、谢某撞倒，黄某送医院经抢救无效死亡。

经抽血检验，事发时范某的血液酒精含量为20毫克/100毫升，属于酒后驾车；范某于今年1月取得C1驾驶证(准驾车型为9座以

下汽车)，其在事发时驾驶的警车为12座，范某驾驶该型号车辆属于交通违法行为。21日，范某被依法刑事拘留。

厦门市公安局称，责任民警王某公车私用，违规将警车交给饮酒后的非警务人员驾驶，市公安局将依法对其严肃处理。



## “万里长江第一隧”全线贯通

8月22日，被誉为“万里长江第一隧”的南京长江隧道右线贯通，至此，南京长江隧道全线胜利贯通。南京长江隧道位于南京长江大桥和长江三桥之间，它南起南京市主城区的滨江快速路，北至江北宁合高速公路入口，其左右线隧道总长6042米，预计2010年6月实现通车。

新华社发

听过“带薪休假”，但你听过“带薪坐牢”吗

## 泸州一老师猥亵学生入狱工资照领

本报综合消息 听说过“带薪学习”、“带薪休假”，你听说过“带薪坐牢”吗？四川泸州市江阳区华阳学校教师宋剑(学校名册上为宋健)，虽因猥亵学生被批捕并被判处有期徒刑3年，却享受了如此“待遇”。

去年12月13日，宋剑在组织五年级一班的学生考试期间和考完试后，先后在教师办公室和五年级一班教室里，分别对3名女生实施猥亵。12月16日，公安机关对宋剑予以刑事拘留。今年1月16日，检察机关批准对宋剑实施逮捕。今年5月，江阳

区法院一审判决宋剑犯猥亵儿童罪，判处有期徒刑3年。宋剑被公安机关采取强制措施后，学校依然按月将工资划入宋的工资卡。“犯罪坐牢还要领工资？”很多人对此感到不可思议。

华阳学校校长李海明证实，宋剑的工资确实一直按时划入其工资卡，“只是没有发奖金给他。”江阳区人事局对宋剑被逮捕后依然在领取工资的情况感到吃惊：“有这回事？我们怎么不知道？”21日，人事局通知江阳区教育局，立即停发宋剑的工资。

(成商)

雷人雷事

各种求婚相信见过不少，你见过如此浪漫的吗

## 湖南一小伙千里求婚每公里撒朵玫瑰

本报综合消息 22日，一名湖南小伙远赴河南求婚，竟然浪漫地携带999朵玫瑰，沿路抛撒，一公里撒一朵。

22日上午10时许，民警詹鹏飞、谢荣潮巡逻至大广高速公路2389公里(广州至大庆方向)时，发现快车道上有一朵红玫瑰。再往前走，每走千米左右都能发现一朵。两民警担心玫瑰是运花车上掉落的，遂加速追赶。行至2366公里(大庆方向)，民警才发现玫瑰花是从一辆捷达轿车上撒下的。

让两民警意想不到的是，故

瑰花竟然是故意撒下的，而且近千朵之多。原来，该车坐着一名湖南小伙，姓王，26岁，当天从湖南长沙到河南开封向女友求婚。因两地相距约1000公里，小王便买了999朵玫瑰花，每公里撒上一朵，刚好见到女友时送上最后一朵，比喻两人的爱情天长地久。

民警指出了抛撒玫瑰可能会引致其他司机停车捡花，潜在危险，对小王给予了警告处理，同时祝福他旅途顺利、爱情甜蜜。

(武晚)

只要努力就有奇迹

不甘平凡，她重拾梦想——

## 澡堂女工考上研究生

本报综合消息 前不久，38岁“高龄”的洗衣女工马书青接到山西师范大学汉语言系研究生通知书。这是对她9年来坚持自学的最好奖赏。

马书青，38岁，14岁孩子的母亲，河南义马煤业集团常村煤矿澡堂女工。1992年技校毕业，

进入常村煤矿工作，先后在后勤服务中心司职仓库保管、环卫工、澡堂洗衣女工。

马书青一直被一个问题所困扰——“存在的价值就是扫扫地、洗洗衣服？”她觉得自己应该改变，2000年开始参加自学考试，获得大专文凭。

(郑晚)

丢下包袱，他重新开始——

## 男生被北大劝退考上清华

本报综合消息 21日，刘森独自乘火车来到北京，计划本周到清华报到。去年，因痴迷网游，刘森被北大劝退后回家复读。

2006年，18岁的刘森以理科685分考进北京大学元培学院，但随后就沉迷于《魔兽争霸》游戏中。大一下学期末，因多门成绩亮红灯，刘森首次接到校方

警示，但仍旧无法自拔。2008年春节归来，进入大二下学期的他被北大劝退后回家复读。

此后，他返回重庆八中母校就读高二下学期，用一年半的时间重新准备高考，今年以理科680分被清华大学信息学院电子信息类录取。

(新京)



8月21日，山东潍坊一家酒店的服务员在咬筷子练微笑，以迎接将在山东举行的第十一届全运会。

中新 摄